
 

 

環境浄化に関する陳情採択を受けた居住者等アンケートの結果について 

 

１ 実施目的  

令和３年６月、武蔵野市議会に対し、吉祥寺南町２丁目の一部地域における環

境浄化の推進を求める内容の陳情が２件提出され、同年 12 月 21 日の市議会本会

議において、いずれも意見付き採択「市の権限の及ぶ範囲で、陳情の趣旨に沿う

よう努力されたい」という結果となった。 

この結果を受け、市の権限の及ぶ範囲においてできる対応について検討を進め

るため、本陳情に関連する地域に居住又は事業を営まれる方を対象に、情報提供

を行うと共にアンケートを実施し、検討の際の参考とする。 

                        

２ 対象者  

 (1)吉祥寺南町２丁目４番～10 番の居住者（337 世帯） 

 (2)吉祥寺南町２丁目４番～10 番の事業者（182 事業者）   

 

３ 期間   

 令和４年７月 11 日（月）～７月 29 日（金） 

 

４ 結果  

 別紙のとおり （回収数 144 通、回収率 27.7％） 

 

 ※【設問８】の回答については、特定の事業者名等の個人情報を含む内容のた

め、公開はしません。回答の概要は以下のとおりです。 

  件数は重複する場合があります。 

「ごみ」に関するもの（14件） 

「騒音」に関するもの（14件） 

「風俗営業店」に関するもの（11件） 

「交通」に関するもの（６件） 

「客引き」に関するもの（５件） 

「喫煙」に関するもの（５件） 

「旅館業」（既存・新規）に関するもの（５件） 

「パトロール強化」を希望するもの（４件） 

「下水臭気」に関するもの（１件） 

「現状で問題ない」（６件） 

その他（10件） 

 

 



基数（人） 構成比（％）

20歳未満 0 0.0%

20～39歳 17 11.8%

40～59歳 72 50.0%

60～79歳 43 29.9%

80歳以上 10 6.9%

未回答 2 1.4%

合計 144 100%

基数（人） 構成比（％）

居住者 90 62.5%

事業者 41 28.5%

居住者・事業者 12 8.3%

その他 1 0.7%

合計 144 100%

その他の回答：

・勤務している

・職員

設問１　回答される方の年齢について教えてください。

設問２　居住者・事業者の区分について教えてください。（複数回答可）

回答数：142

回答数：144
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基数（人） 構成比（％）

１年未満 4 2.8%

１年～５年 28 19.4%

６年～10年 30 20.8%

11年～15年 10 6.9%

16年~20年 26 18.1%

21年以上 45 31.3%

未回答 1 0.7%

合計 144 100%

基数（人） 構成比（％）

知っていた 25 17.4%

知らなかった 118 81.9%

その他 1 0.7%

合計 144 100%

単位（人）

回答数：144

設問３　どのくらいの期間、現在の場所に居住又は事業を営まれていますか？

設問４　「環境浄化特別推進地区」を知っていましたか？

回答数：143
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基数（人） 構成比（％）

活動をしている 10 6.9%

活動をしていない 134 93.1%

合計 144 100%

基数（人） 構成比（％）

知っている 13 9.0%

知らない 131 91.0%

合計 144 100%

活動している方の具体例：

・ＰＴＡ

・商店街からの依頼でビルにカメラ設置

・清掃、声かけ

・酔っ払いに対する注意

・交通安全協会

・商店会

・地域活性化委員会

・市民安全パトロール隊

・不法駐輪自転車の通報

・ごみ拾い

知っている方の具体例：

・PTA地域の活動

・防犯パトロール（青少協・PTA）

・地域活性化委員会

・署名活動

・各商店会が行っている事は知っている

単位（人）

設問６　近隣の方で当該地域で環境浄化活動をしている方・団体等を知っていますか？

回答数：144

単位（人）

設問５　推進地区の指定要件の一つに「住民の自主的活動（環境浄化活動※）」の規定

　　　　があります。ご自身（又は家族の方等）で、そのような活動をしていますか？

回答数：144
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基数（人） 構成比（％）

ある 21 14.6%

ない 28 19.4%

わからない 85 59.0%

その他 9 6.3%

未回答 1 0.7%

合計 144 100%

単位（人）

ある方の具体例：

・夜間パトロール

・内容によるが協力したい

・植物を置く等の明るい街づくりをする

・美化活動、掃除など

その他の回答：

・具体的にどんな活動が効果的なのか見当がつかない

・活動内容が不明なので判断ができない

・内容によって行いたい

・風俗店などは暴力団等とのかかわりがある思うので怖い

・どのように関わればいいのかわからない

・環境浄化の必要を感じない

・意味が分からない環境浄化とはなにか

回答数：143

設問７　推進地区の指定を受けた場合に、環境浄化活動を行う意向はありますか？
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